



“占领华尔街”越来越“烧钱”

10月10日,在美国加利福尼亚州奥克兰市,抗议者手举标语牌参加“占领奥克兰”活动。

综合英国《每日邮报》等媒体报道,美国民众发起“占领华尔街”运动3个星期以来,气势不断扩大,上周末延烧到首都华盛顿。同时,示威民众计划于15日发起全球大串联,将此次抗议浪潮席卷到全世界。目前,英国、澳大利亚、加拿大等地均已组织开始筹备,脸谱网上的响应人数也越来越多。

“占领华尔街”全球蔓延 英国、澳洲、加拿大等均有组织者响应

【美国】 对着警车撒尿 把烈酒当水喝

据英国《每日邮报》10日报道,随着“占领华尔街”抗议活动的持续,位于曼哈顿纽约金融区的“占领区”却一片混乱,随处可见丢弃的避孕套、烟头和酒瓶,甚至还有吸毒人员和流浪人员混迹其间。

9日上午,23岁的扎克力把烈酒和急支糖浆混在一起喝下之后呼吸骤停,被立即送往医院抢救。在一张新闻照片中,2个穿着

很少的年轻人很亲密地躺在一起,他们身下只有一层薄薄的床单。而在另一张新闻图片中,一个年轻人竟然在停在纽约市中心的警车旁排泄。

40岁的活动参与者安德鲁在接受采访时说:“这些年轻人大部分都是有钱人家的孩子,根本不需要过来凑热闹。我看到过他们聚众喧哗,这样很不好。”

【加拿大】 首次集会商讨“占领”大计

据加拿大《环球邮报》9日报道,7日,受到“占领华尔街”运动的启发,多伦多的一些青年人也组织起来,举行集会来商讨抗议活动。

这次抗议活动的组织者们在多伦多市中心彻奇街和威灵顿大道附近的伯克扎公园举行首次集会。参加集会的有大约250人,大多是年轻人,也有一些老人。集会没有定下具体的示

威地点,而是主要讨论“占领”行动的细节,例如该如何供应示威群众饮食、保证“士气”,以及安全问题,一些人还提到了应该避免警方像G20峰会时大规模逮捕示威者。

组织者还透露,多伦多的“占领”行动和美国华尔街类似,抗议者会在多伦多金融区旁边公园扎下帐篷,此外还将在街道旁静坐举标语示威。

【澳大利亚】 计划宿营数星期 已有三千追随者

据美国雅虎新闻网10日报道,现在,许多澳大利亚人通过社交网站脸谱网,自发组织策划从8日开始在墨尔本举行类似的抗议活动,以此响应万里之外依然“坚守”在华尔街的抗议示威者。

这个名为“占领墨尔本”的团体一出现,便

受到很多澳大利亚网友的热捧,到6日就有1300多人表示要直接参与此次抗议活动。截至目前,这一团体的成员已近3000人。据了解,此次“占领墨尔本”抗议活动将于15日在墨尔本市中心的城市广场举行,抗议者计划在此宿营几天到几个星期。

【英国】 上威斯敏斯特桥睡觉 争取攻占伦敦证交所

据英国《每日邮报》10日报道,9日,在英国首都伦敦,抗议政府提出的医疗改革方案的集会者阻断市中心的威斯敏斯特桥。同时,还有抗议者计划向伦敦金融城的伦敦证券交易所进攻,社交网络脸谱网上一个名为“占领伦敦证交所”的小组正受到越来越多人的关注。

9日,约2000名抗议者和国家医疗服务系统雇员上街游行,呼吁上议院拒绝政府关于

国家医疗服务系统的改革计划。甚至有不少人卧倒在威斯敏斯特大桥上,一度阻断大桥的交通。

与此同时,“占领伦敦证券交易所”拥有6000多名追随者。活动人士计划从10月15日下午4时到12月12日占领伦敦金融区的帕特诺斯特广场,目前已有200余人在网上确认参加。综合新华社等

美国纽约“占领华尔街”示威活动10日进入第四周,示威人数不断增加,时间不断延长,警方维护治安花费也越来越。数以百计示威者在纽约曼哈顿祖科蒂公园扎营。美联社11日报道,在祖科蒂公园一地,纽约警察局已花费190万美元,其中大部分用以支付警察加班费。

纽约市长迈克尔·布隆伯格上周要求,所有政府机构在今后18个月内,减少总计20亿美元开支。示威者迟迟不散,使减少开支目标面临威胁。“只要他们遵守法律,我们就允许人们表达自己的想法。”布隆伯格10日说,“如果他们违反法律,我们将采取必要执法措施。”

当天傍晚,数百名示威者在百老汇、华尔街地区游行,纽约警察全程“陪同”。

纽约警察局长雷蒙德·凯利说,华尔街附近由纽约警察局第一分局负责,如果某天示威人数增加,纽约警察局会向这一地区增派更多警力。

“我们通常更愿意不加班,但这是个复杂的大城市,有不少事情发生。”凯利说,“我们不得不为一些不在计划之列的行动支付加班费。”

“占领华尔街”示威活动9月17日开始,参与者来自不同种族、不同宗教、不同职业、不同年龄段,自称代表99%民众,以示游行表达对企业家贪婪、政治腐败、生活贫困等现实的不满。这一活动已从纽约蔓延至首都华盛顿、芝加哥、波士顿等多座城市。



纽约金融区“占领区”,俩年轻人很亲密地躺在地上,身上只有一层床单。



一些娱乐人士在自己身上绘画图案。

缅甸佞邦否认劫杀中国船员 中方向泰方提三个要求

据泰国《曼谷邮报》10日报道,泰国军方和警方称,由缅甸佞邦毒枭诺坎指挥的贩毒集团被认为是在湄公河枪杀中国船员的幕后黑手。但缅甸佞邦政府发言人李祖烈当天声明,佞邦方面与事件无关。

中国外交部发言人刘为民11日说,云南省善后工作组已于10日抵达泰国清盛县,会同驻泰使馆、驻清迈总领馆处理后续工作。经工作组确认,截至11日17时,遇难中国船员总数为12名,仍有一名失踪者。

中国驻泰国大使要求泰方:(一)高度重视此案,尽全力调查事件真相并尽早向中方通报结果;(二)对抵泰的云南省联合工作组开展工作提供便利和必要协助;(三)目前尚有中国货船和船员滞留泰国清盛地区,希泰方妥善安置并采取切实措施保障他们的安全。综合新华社电

当局武装苏尔特围困老卡残部

利比亚执政当局“全国过渡委员会”10日宣布,当局武装在卡扎菲的家乡苏尔特围困卡扎菲残部。历时大约一个月的拉锯战后,利比亚当局拿下苏尔特近在眼前。

当局武装在卡扎菲残部盘踞的另一主要城市拜尼沃利德,仍面临重重阻碍。

法新社报道,“过渡委”部队从东线和南线向苏尔特市中心挺进。“苏尔特军事委员会”成员马赫卢夫·费尔贾尼说,部队距苏尔特中心广场仅1公里之遥。

利当局9日已占领苏尔特瓦加杜古会议中心、苏尔特大学和伊本西纳中心医院。“苏尔特80%区域在我们手中。”负责从西线进攻苏尔特的政府武装指挥官马尔·阿布·利法说。“过渡委”主席阿卜杜勒·贾利勒9日在利比亚首都的黎波里召开新闻发布会说,当局有望于本周内拿下苏尔特和拜尼沃利德这两座城市。据新华社电

新西兰货轮漏油事件恶化 将导致数十年来最严重海洋污染

新西兰海事局11日宣布,在北岛东部附近海域触礁的“雷纳”号货轮出现新裂痕,主燃料舱泄漏,大量燃油泄入海湾。新西兰环境部长尼克·史密斯说,这是新西兰“最严重的海洋环境灾难”。

新西兰海事局一名发言人介绍,“雷纳”号遭5米高大浪冲击,船体倾斜角度变化,导致“一个主要燃料舱裂开”。“货轮移动,船身受损,大量燃油泄漏。截至11日上午,大约130吨至350吨燃油泄漏。”这一机构9日说,“雷纳”号漏油量为20吨至30吨,在海面形成一条5公里长的浮油带。据新华社电

乔布斯死因公布 胰腺癌导致呼吸骤停

美国加州圣克拉拉县公共卫生部门10日公布的死亡证明显示,胰腺肿瘤转移后导致的呼吸骤停是苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯死亡的主要原因。美国媒体援引这份死亡证明报道说,乔布斯在过去5年中都患有胰腺神经内分泌肿瘤。彭博新闻社当天报道说,乔布斯已于7日被埋葬于该县一处非教派墓地。

苹果公司5日宣布,该公司前首席执行官史蒂夫·乔布斯已经去世。美国总统奥巴马5日对其逝世表示哀悼,并称乔布斯是“美国最伟大的创新者之一”。微言